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Aos dois dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas, realizou-se a Sessão 

Plenária nº 1.141, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Sueli Aparecida de 

Paula Mondini. Contou com a presença das Conselheiras Titulares Beatriz Cardoso, Cristina 

Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Karen Martins 

Andrade Pinheiro, Simone Aparecida Machado, Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose 

Neubauer e dos Suplentes, Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares de Miranda, 

Lucimeire Cabral de Santana e Silvana Lucena dos Santos Drago. No Expediente da Presidência, a 

Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini deu boas-vindas a todos declarando aberta a 

1.141ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando as ausências da Conselheira Neide Cruz e dos 

Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, João Alberto Fiorini Filho, Lucilene Schunck Costa 

Pisaneschi e Vera Lucia Wey. No Expediente dos Conselheiros, a Conselheira Silvana Drago fala 

sobre sua participação na Jornada Pedagógica da Educação Infantil compondo a mesa de debate 

na Diretoria Regional do Ipiranga – DRE IP, com a temática “Compartilhando princípios, 

consolidando práticas”. A Conselheira Luci Batista comenta sobre a realização da X Jornada 

Pedagógica – Educação Infantil Paulistana – 2024 na região da DRE Penha. O evento proporciona 

momentos formativos para todos os profissionais de Educação Infantil da Rede Municipal de 

Educação. Foram 18 locais com palestras nos períodos da manhã e tarde, com atendimento de 

7000 profissionais, entre professores, gestores da educação infantil, das unidades diretas e 

unidades parceiras. As 13 Diretorias Regionais de Educação (DREs) tiveram autonomia para 

organizarem uma programação dentro da semana de acordo com a necessidade do território. O 

objetivo é que apresentem práticas de acordo com os eixos pontuados no documento de 

apresentação, os quais foram elaborados a partir das matrizes de saberes e dos princípios do 

Currículo da Cidade. A Conselheira Lucimeire Cabral comenta como foi o evento na região da 

Diretoria Regional de Guaianases que optou pela organização de formato original com a utilização 

de 15 espaços formativos com público de 8000 professores e profissionais da educação, 

abordando os pontos fortes do nosso currículo da educação infantil nesses diferentes espaços. 

Destaca que foi um movimento formativo de muita alegria, com debates de questões do 

currículo, convivência, diálogo, constituição das relações na educação infantil. Discussões que 

envolveram o currículo da cidade de São Paulo e o trabalho que a DRE GU vem desenvolvendo em 

relação à participação, GESTÃO, diálogo, mediação de conflitos, e principalmente nas relações 

com a comunidade. A Conselheira Beatriz Cardoso comenta com muito entusiasmo que o 

LABEDU (Laboratório de Educação é uma organização não governamental dedicada ao 

desenvolvimento de conhecimento aplicável, atuando na interface da teoria e da prática a fim de 

fortalecer os processos educativos, dentro e fora da escola) na qual é diretora, está entre os  
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finalistas do Prêmio Klaus J. Jacobs de melhores práticas de 2024 que reconhecem instituições ou 

indivíduos que estão trabalhando para implementar soluções baseadas em evidências para 

melhorar o desenvolvimento e o aprendizado infantil na prática. Dez finalistas foram pré-

selecionados e os três vencedores devem ser anunciados antes da cerimônia em novembro. Em 

seguida, a Presidente Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini passa à Ordem do Dia: PNE 

– Plano Nacional de Educação.  A Conselheira Sueli Mondini faz breve introdução dizendo que o 

projeto do novo Plano Nacional de Educação (PNE) prevê 18 objetivos a serem cumpridos até 

2034 nas áreas de educação infantil, alfabetização, ensinos fundamental e médio, educação 

integral, diversidade e inclusão, educação profissional e tecnológica, educação superior, estrutura 

e funcionamento da educação básica. O Projeto de Lei 2614/24, do Poder Executivo, está em 

análise na Câmara dos Deputados. O novo PNE vai substituir o plano estabelecido para período 

2014-2024. A proposta do novo PNE foi elaborada pelo Ministério da Educação, a partir das 

contribuições de um grupo de trabalho, da sociedade, do Congresso Nacional, de estados, 

municípios e conselhos de educação. O texto também inclui sugestões da Conferência Nacional 

de Educação, realizada em janeiro. Complementa a Conselheira Sueli Mondini que o objetivo é 

tomar conhecimento do inteiro teor do documento que foi copilado em uma apresentação 

contendo os principais pontos para conhecimento e discussão. A apresentação é projetada em 

tela, e no decorrer da leitura houve ampla discussão entre os Conselheiros. Ao fim da leitura, foi 

aberta a palavra para as considerações dos conselheiros referente ao tema abordado. Com o 

avançar do horário e a conclusão das discussões pautadas, a Presidente Conselheira Sueli 

Mondini encerra a Sessão Plenária nº 1.141 agradecendo a presença e participação dos 

Conselheiros e encaminha para a 4ª Sessão Conjunta de Câmaras de 2024. A Ata foi lavrada por 

Lilian Maciel da Silva Parisi e o comprovante de participação na videoconferência será utilizado 

como lista de presença. São Paulo, 02 de julho de 2024. 
 

LISTA DE PRESENÇA DA SESSÃO ORDINÁRIA 1.141 DO CONSELHO PLENO 
 

Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 
 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 02/07/2024 

Horário: 14h  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Beatriz Cardoso 

2. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

3. Fátima Cristina Abrão  

4. Guiomar Namo de Mello 

5. Karen Martins Andrade Pinheiro  
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6. Simone Aparecida Machado 

7. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Presidente CME) 

8. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer  

 
SUPLENTES: 
 

1. Carmen Lucia Bueno Valle 

2. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

3. Lucimeire Cabral de Santana 

4. Silvana Lucena dos Santos Drago 
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